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Актуальність: обумовлена тим, що за останні 25-30 років виявлено 

підвищення захворюваності на цукровий діабет (ЦД) 2 типу. Експертна оцінка 

говорить про те, що до 2025 року кількість хворих на ЦД 2 типу зросте до 270 

млн. А судинні ускладнення при цьому захворюванні часто призводять до 

інвалідизації чи навіть летального наслідку. 

Ціль: вивчення розповсюдженості факторів ризику ішемічної хвороби серця 

(ІХС) у хворих на цукровий діабет (ЦД) 2 типу 

Результати: Дослідження показують, що у хворих на цукровий діабет 2 типу 

ризик розвитку ішемічної хвороби серця (ІХС) значно збільшується порівняно із 

загальною популяцією. Статистичні дані говорять про те, що у 65-80% пацієнтів, 

які страждають на це захворювання, виникають порушення кровообігу в 

серцевому м'язі, що може призвести до розвитку ІХС, інфаркту міокарда та 

інших серцево-судинних захворювань. 

Існують різні фактори ризику, які сприяють розвитку ІХС у хворих на 

цукровий діабет 2 типу. Основні це: 

1. Високий рівень глікемії (глюкози) у крові протягом тривалого часу. 

2. Артеріальна гіпертензія (підвищений кров'яний тиск). 

3. Дисліпідемія (невідповідність ліпідного профілю крові). 

4. Ожиріння чи зайва вага. 

5. Куріння. 

6. Фізична активність. 

7. Стрес. 

Проаналізовано 68 історій хвороби хворих на ЦД, які проходили стаціонарне 

лікування в кардіологічному відділенні Харківської обласної клінічної лікарні. 

Середній вік хворих становив 66±2-3 роки. Серед хворих переважали жінки (51 

людина – 75%), чоловіків було 17 осіб (25%). Тривалість захворювання на ІХС 

склала в середньому 13±0.5 року, а стан гіперглікемії реєструвався у хворих 

протягом 18.3±1-2 роки. Відповідно до систематизації Канадської асоціації 

кардіологів, стабільна стенокардія напруги II функціонального класу (ФК) 

виявлялася у 55.9% хворих, III ФК – у 39.7% та IV ФК – у 4.4% хворих 
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відповідно. У 83.8% випадків (57 хворих) мала місце гіпертонічна хвороба. У 28 

осіб (41.2%) в анамнезі вказувалося на перенесений гострий інфаркт міокарда, у 

18 хворих (26.5%) ІХС ускладнилася становленням порушення серцевого темпу 

(фібриляція передсердь). 77,9% хворих мали надмірну масу тіла (ІМТ більше 25 

кг/м2), при цьому середній показник ІМТ становив 28.3±4.4 кг/м2. На ожиріння 

страждали 2.9% чоловіків і 5.9% жінок (ІМТ більше 30 кг/м2). Курцями були 14 

хворих (20.6%). Враховано також показники вуглеводної рівноваги, при цьому 

лише у 4 пацієнтів (5.9%) була зафіксована нормоглікемія натще, а у 54 хворих 

(79.4%) реєструвалася гіперглікемія понад 7.8 ммоль/л. Вміст універсального 

холестерину більше 5 ммоль/л мали 67.6% хворих, середній рівень холестерину 

сироватки крові становив 5.5±1.1 ммоль/л. Аналіз електрокардіограм показав, що 

ішемія міокарда виявлялася лише у 6 хворих на ЦД (8.8%), тоді як холтерівське 

моніторування ЕКГ, проведене 12 хворим дозволило діагностувати епізоди 

ішемії міокарда у 33.3% випадків.  

Обговорення: Таким чином, дане вивчення дозволило виявити суттєву 

поширеність факторів ризику ішемічної хвороби серця у хворих на цукровий 

діабет 2 типу, що визначає дуже високий ризик покращення серцево-судинних 

ускладнень у прогнозі захворювання. 

Висновки: Дослідження показало, що для пацієнтів з цукровим діабетом 2 

типу важливо контролювати свій рівень глікемії, стежити за артеріальним 

тиском та рівнем холестерину в крові, підтримувати здоровий спосіб життя, не 

палити та проходити регулярні медичні огляди для того, щоб попередити 

виникнення ішемічної хвороби серця. 
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